

БЕЛЬГИЙЦЫ, УЧИВШИЕСЯ У НАС В ПЕРВОМ СЕМЕСТРЕ, ПОМОГАЮТ ТЕПЕРЬ НАШИМ СТУДЕНТАМ В БЕЛЬГИИ

Пару месяцев назад осуществилась мечта студентов с французского отделения – возможность поучиться во франкоговорящей стране. Несколько студентов-старшекурсников ФИЯ отправились покорять Бельгию по программе обмена. Это Мария Капитанова (4-й курс), Кристина Свинухова (4-й курс), Людмила Саврилова (4-й курс), Алексей Галактионов (4-й курс), Антон Швец (5-й курс). И мне удалось взять интервью у Марии Капитановой. Сразу хочу сказать, что разница во времени у нас с бельгийским городом Гентом составляет 5 часов. И Маше пришлось выкраивать время



Мария Капитанова в Бельгии

Я подошла к беседе с практической точки зрения, поэтому вопросов типа «Какого цвета бельгийское небо?» не задавала. Но веселые и забавные моменты в ней есть.

Асель (17:08 07/04/2011):

Вы все живете вместе, в одном общежитии? Далеко ли добираться до университета?

Маша (в 17:09 07/04/2011):

Да, все вместе, на одном этаже. Правда, общежитие находится на окраине города. Но надо учитывать, что расстояния здесь совсем не такие, как в России. К примеру, до института нам добираться всего 25–30 минут, что не может ни радовать.

Асель (17:11 07/04/2011):

Действительно, радует. А как обстоят дела с бытом: готовка, уборка в комнатах?

Маша (17:14 07/04/2011):

Это все сами. Когда хочешь, тогда и готовишь, только это надо делать до 23:00. Единственная проблема, с которой мы столкнулись тут – кто-то частенько ворует посуду! Поэтому оставлять ее без присмотра крайне опасно.

Асель (17:16 07/04/2011):

Удивлена! Скажи, хватает ли времени на учебу и развлечения? Наверняка, все хочется посмотреть, увидеть, запечатлеть!

Маша (17:17 07/04/2011):

Правильно распределить время всегда сложно, особенно здесь, когда так много всего нового. Учиться нелегко, поэтому на учебу времени уходит прилично. Мы стараемся не тратить его попусту, куда-нибудь ходим, но не в ущерб учебе, конечно.

Асель (17:19 07/04/2011):

Учатся ли с вами ребята из других стран? Может из других городов России?

Маша (17:21 07/04/2011):

Мы живем на одном этаже с ребятами, которые приехали в Гент по программе «Erasmus». Разница с нами в том, что они учатся здесь целый семестр. Это ребята из всех стран мира: Россия (Москва, Новосибирск, Саратов), Литва, Венгрия, Греция, Испания, Италия, Финляндия, Румыния, Франция, Мексика, Америка, Чехия, Голландия. Вроде бы никого не забыла. Так что практики английского здесь хватает!

Асель (17:24 07/04/2011):

Весело у вас! А как складываются отношения с бельгийскими студентами? Как справляетесь с «трудностями перевода»?

Маша (17:27 07/04/2011):

Помните бельгийцев, которые учились у нас в первом семестре? Они нам очень помогали первое время. Да и сейчас тоже, если возникают какие-то вопросы, они всегда найдут время, чтобы ответить на них. Вообще, все бельгийцы очень радушные. Знаем многих, кто учит русский язык. Зовем их к нам в Новосибирск.

Асель (17:30 07/04/2011):

Привозите с собой иностранных студентов и побольше на ФИЯ! Желаем удачи в Бельгии!

Маша (17:31 07/04/2011):

Спасибо! Мы скучаем по родному университету!



Асель Байтимирова